

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 2 期

中共浙江国际海运职业技术学院委员会学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年9月15日

学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 动员部署会

9月15日上午，校党委在图书馆四楼报告厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会。省委第二批主题教育第九巡回督导组副组长王芬祥、学校党委书记苏为泽出席会议并在主席台就坐。

苏为泽书记作主题教育动员部署。他指出，学校按照全省主题教育动员大会要求，围绕市委“五先行、五到位”十项举措，积极开展习近平新时代中国特色社会主义思想的学习，启动领导班子大调研、每人牵头一项课题等工作，落实了主题教育不等不靠的要求。本次动员大会前，学校党委召开了党委会暨主题教育领导小组第一次会议，传达学习了习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话精神，省委书记易炼红在全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议上的讲话精

神和市委书记何中伟在全市动员部署会上的讲话精神，审议通过了学校党委主题教育实施方案，并作出总体安排。

苏为泽对此次主题教育提出了四点意见：一是学深悟透习近平总书记重要讲话精神，深刻认识开展本次主题教育的重大意义。我们要增强坚定不移看齐追随的政治自觉、坚持不懈凝心铸魂的思想自觉、注重实践担当实干的行动自觉和从严治党自我革命的时代自觉，一体学习领会习近平总书记的一系列重要讲话精神，把准正确方向、把握精髓要义、把牢目标要求，全面深刻系统地认识党中央开展这次主题教育的重大意义，推动主题教育取得实效。二是全面落实中央、省市委部署要求，争做习近平新时代中国特色社会主义思想的践行者、新征程的奔跑者。要把握重大意义深入学，要深挖富矿溯源学，要结合视察精神感恩学。三是高质量高标准开展主题教育，取得让师生满意的实实在在成效。要坚持规定动作与自选动作相贯通，确保理论学习入脑入心；要坚持问题导向与目标导向相统一，确保调查研究求实求效；要坚持创新实践与实绩实效相融合，确保高质量发展提质提效；要坚持立查立改与溯源整治相衔接，确保检视整改有力有序；要坚持解决问题与长效发展相促进，确保建章立制有力有序。四是切实加强统筹、形成合力，交出主题教育优异答卷。要压实领导责任，坚持统筹兼顾，强化督促问效，注重宣传引导。

会上，苏为泽代表学校党委领导班子作出郑重承诺，在主题教育中切实做到“五个坚定不移”、带头做好“五个示范引领”，即：坚定不移高举思想旗帜凝心铸魂、坚定不移永葆政治忠诚锤炼党性、坚定不移胸怀“国之大

者”实干担当、坚定不移践行党的宗旨为民造福、坚定不移恪守公仆本色勤政廉政；在学深悟透上示范引领，在深入调研上示范引领，在担当实干上示范引领，在检视整改上示范引领，在从严律己上示范引领。请各级党组织和党员干部群众监督。

王芬祥肯定了学校主题教育的前期准备工作，传达了省委领导关于做好指导工作的重要指示精神，通报了省委巡回督导组开展工作的有关安排。

按照中央、省委有关精神，结合巡回督导组工作职责，王芬祥提出了五个方面的意见：一是自觉提高站位，全面对标对表。要牢牢把握重大意义、牢牢把握主题主线、牢牢把握目标要求，学做结合、查改贯通、破立统一，把“学习、调研、实干、检视”体系化实施、整体化落实，推动主题教育交出更加出色的答卷；二是要放大特色优势，擦亮浙江标识。要深化“循迹溯源学思想促践行”、深化“大走访大调研大服务大解题”、深化“感恩奋进、实干争先”行动、深化“政治检视、党性体检”；三是注重统筹兼顾，紧扣中心大局。要在挑大梁、拼经济上聚力用劲，要在办盛事、展风采上聚力用劲，要在践宗旨、惠师生上聚力用劲，要在守根脉、夯基石上聚力用劲；四要把握特点实际，优化方法路径。要注意把握好“抓住重点”和“有效覆盖”的关系，要注意把握好抓好自身和抓好基层的关系，要注意把握好正向促进和反向警醒的关系；五要坚持严防严治，力戒形式主义。要全面排查、要从严把控、要处置到位。

苏为泽表示，学校将严格遵照省委巡回指导组的意见要求，不折不扣贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和省委、市委部署要求，对标看齐省

委巡回督导组各项工作要求，在深入学习上见行见效，推动伟大思想入脑入心；在以学促干上见行见效，切实把理论学习成效转化为推动发展的强大动力；在高标准推进上见行见效，自觉诚恳接受督导组的督促指导，确保主题教育高质高效推进。

省委主题教育第九巡回督导组、市委主题教育办相关同志，学校党政班子全体成员，退二线校领导、近五年退休的校领导，学校中层及以上领导干部、民主党派负责人和无党派代表人士、学校党委主题教育领导小组成员及办公室成员，高职称教师 and 人才代表、师生党员代表等参加会议。（宣传部）

报：校领导，学校各基层党组织，各部门各单位

发：学校党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室
